B Bo3gyxe Bcerga NnpuUCyTCTBYET
BOAAHOW nap




* Pnsnyeckas BenMymnHa,
XapaKkTepusytoliaa cogepxaHme B
BO34yXe BOAAHOro napa, Ha3sblBaeTc4
grnakHocmeto 8030dyxa. OTHocUTENbHaZA
BIMaXHOCTb BO34yxa — 3TO OTHOLLUEHUE
napunanbHOro gaBrneHmna BogdaHoOro napa,
cogepXallerocsd B Bo3ayxe npuv AaHHOW
TemneparType, K AaBNeHU0 HacbILWEeHHOro
napa npu Tou Xxe TemMmneparype.



pnac.napa

Temnepartypa , npu KOTOpPOU nap,
HaxoOdALMXCA B BO3OyXxe,
CTaHOBUTCA HACbILEHHbIM,
Ha3blBAaeTCHA TOYKOM pOCHI

[1o TemMnepaTtype TOYKN POCbl MOXHO
onpeaennTb NnapuunanbHoe
OaBneHue napa



[Tpmepbl

» MokasaHua cyxoro Tepmometpa 28°C,
BnaxxHoro 24°C. Onpepenutb
OTHOCUTENbHYI0 BMaXHOCTb.

» Mpu Temnepatype 20°C Touka pockl 10°C.
OnpenennuTtb OTHOCUTESBbHYH BNaXXHOCTb
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567(629). [Tnem npu 20 °C oTHocHTebHAA BIAKHOCTH BO3ZYXA

6ea 60%. Crosbko Bogsl B BHAe POCHl BBIAENUTCA M3 KAKAOTO
KybuyecKoro MeTpa BO3ZyXa, €CIH TeMIepaTypa HOUbI0 NOHU3HU-
nack 10 8 °C ?

568%(630). B nuunzape mop mopimuneM HAXOZUTCA BOAAHOU map
maccoit 0,4 r npu remmneparype 290 K. Oror nap sanuMaer o0peM
40 n. Kax MoXXHO cenaTh nap HaChIMEHHEIM?

569(631). Cyxoit TepmomeTrp ncuxpoMmerpa mokassipaer 16 °C, a
praxubiit 8 °C. OrTHocurenbHas BIAKHOCTb, MZMSPEHHAT IO Bo-

nocHoMy rurpomerpy, pasHa 30%. IIpaBmnpHBl Ju noxasaHuA
rurpomerpa?



@Baaxcnocmb 6o3dyxa

AOCoNMI0OTHAasI — MapuMaJIbHOE HABJICHHUE BOASHOTO I1apa
[I1a, MM pT. CT.]

OTHocUuTeNbHasET — @ = 2 100% (p= Ly 100%)

Po Po
p — NapHUyalIbHOE NaBJIEHME BOISAHOrO Iapa INpy JaHHOMH 7

Dy — AABJIC€HHNEC HACHILICHHOTIO IIapa IIpH TOM Xe t°

Touka pochkl — TeMIlepaTypa, IIpHM KOTOPOH mnap
CTAHOBUTCS HACHIIIIEHHBIM

I1PUBOPH:

TUTPOMETP INCUXPOMETP




15. B xomHate obmemoM V = 50 m° Boagyx mmeer Temmepa-
Typy ¢ = 27C ® oTHoCHTembAYI BIaxE0CT ¢, = 30%.
CxoabKO BpeMeHH J0JKeH pafoTaTh YBJIAMKHHTENb BO3-
IyXa, PacObIISIONINE BOXY € MPOM3BOAMTENBHOCTHI0 (L =
= 2 KI/4, uToOB OTHOCHTENbHAS BJIAKHOCTH B KOMHATE
moBbicuIach 0 ¢, = 70%? Jlaienne HaCHIEHHHX @a-
poB mpu ¢ = 20°C p,, = 3565 Ila, monapras Macca BoRH
1 = 18107 xr/Moxs.




